

获省政府通报表扬,株洲好样的!

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)6月20日,省政府办公厅印发有关通报,对我省受到国务院2021年真抓实干督查激励单位予以表扬,株洲位列其中。

根据通报,我省共有17项工作受到18次表扬激励,并获得相应的政策、项目、资金支持。其中,市具有促进工业稳增长、培育发展战略性新兴产业、深化商事制度改革、耕地保护和土地集约节约利用、推动乡村振兴、易地

扶贫搬迁后续扶持、老工业基地调整改造等11项工作受到表扬激励。

株洲位居我省获国务院2021年真抓实干督查激励名单首位,具体为促进工业稳增长、推动先进制造业集群发展、实施产业基础再造工程等方面成效明显。省政府办公厅通报指出,为激励先进,进一步营造奋勇争先、竞相发展的良好局面,经省人民政府同意,对长沙市、株洲市等5个市,浏阳市等5个县市,

省政府办公厅等14个对口省直部门予以通报表扬。

2021年,株洲制造业增加值增长12.2%,占GDP比重达33.03%;高技术制造业增加值增长14.4%,占工业增加值比重达20.5%;工业税收增长10%,规模工业利润增长12.1%,万元规模工业增加值能耗下降10%,推进先进制造业高质量发展获省政府真抓实干激励表彰。

“唐山烧烤店打人事件”最新通报来了

国内聚焦

6月10日凌晨,唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件,造成恶劣影响,引发广泛关注。21日,河北省公安厅通报了相关事件侦办进展。

通报称,案发后河北省委、省政府、公安部要求迅速查清全案,依法严惩犯罪。河北省公安厅组织指挥案件侦办并指定异地管辖,公安部迅速派出专家组一线指导督导。唐山、廊坊等地公安机关迅速行动,经全力工作,目前案件侦办取得阶段性进展。

经查,2022年6月7日,陈某亮(男,43岁)等4人从江苏驾车至河北唐山,与陈某志(男,41岁)等人合谋实施网络赌博洗钱违法犯罪活动。6月10日凌晨,陈某志等5人与陈某亮等4人在唐山市路北区某烧烤店聚餐饮酒。其间,2时40分,陈某志对下班后在同店就餐的王某某(女,31岁)进行骚扰,遭拒后伙同马某齐(男,25岁)、陈某亮等人,对王某某、刘某某(女,29岁)等4人进行殴打,2时47分逃离,2时55分4名被害人由120送医。2时41分接群众报警后,唐山市公安局路北分局机场路派出所民警率辅警于

3时09分赶到现场开展处置工作。

在公安部统一组织指挥下,河北、江苏公安机关密切配合,于6月11日将9名涉案人员(7男2女)全部抓获。6月12日,经检察机关批准,9名犯罪嫌疑人被逮捕。

被害人就医后,远某(女,24岁)、李某(女,29岁)经医院检查无需留院治疗后自行离开;王某某、刘某某在普通病房住院接受治疗,目前伤情已好转。6月20日,司法鉴定科学研究院出具了司法鉴定意见书,王某某、刘某某损伤程度为轻伤(二级),远某、李某损伤程度为轻微伤。

公安机关在侦办此案过程中发现犯罪嫌疑人陈某志其他违法犯罪线索:2015年12月12日,陈某志以追讨索要债务为由,指使刘某、高某、侯某亮、王某对商某凯实施殴打后非法拘禁,经伤情鉴定商某凯为轻伤。2018年9月23日,陈某志明知他人向其抵债的轿车为盗抢车辆,仍指使么某宇、范某松隐瞒事实将该车质押贷款14.8万元。2022年6月9日,陈某志、陈某亮、李某等7人在唐山某酒店实施网络赌博洗钱违法犯罪活动,涉案资金66.03万元。上述犯罪嫌疑人已被抓获归案。此外,公安机关还发现陈某志、陈某亮、沈某俊、马某齐、李某等人其他寻衅滋事、聚众斗殴、开设赌场等违法犯罪线索,相关人员是否涉嫌黑恶组织犯罪,目前正在加紧侦查调查。

相关新闻

唐山市公安局路北分局局长马爱军等人被查

河北省纪委监委21日通报称,河北省纪检监察机关对唐山市某烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件及其他相关案件涉及的公职人员涉嫌严重违纪违法问题,依纪依法开展审查调查。

日前,经河北省纪委监委指定管辖,唐山市路北区政府党组成员、副区长,市公安局路北分局党委书记、局长马爱军,正接受廊坊市纪委监委纪律审查和监察调查。经唐山市纪委监委指定管辖,唐山市公安局路北分局机场路派出所所长胡斌、长虹道警务站副站长韩志勇、机场路派出所民警陈志伟、光明里派出所原所长范立峰,正分别接受唐山市曹妃甸区纪委监委、唐山市丰南区纪委监委纪律审查和监察调查。(据新华社)

云田镇、龙头铺街道、学林街道经开区代管镇(街)整体移交石峰区

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周嵩 通讯员/谭洪汀)6月21日,株洲经开区将代管的云田镇、龙头铺街道、学林街道整体移交石峰区,并移交3家卫生院和民政、司法、卫健等11项社会事务管理职能。这标志石峰、经开区融合发展迈出了实质性、关键性、突破性的重要一步。

为落实国家战略部署、推动株洲高质量发展,今年来,市委、市政府对石峰、经开区的相关职能职责进行梳理,从构建更加精简高效的园区管理体制和运行机制等角度出发,作出了推动两区融合发展的重要部署。

对株洲经开区来说,这是一次瘦身健体、回

归主业的重要改革,今后,园区可以集中更多精力,向经济发展、招商引资、产业培育等主责主业转移。对石峰区而言,这将有效拓展空间、聚合资源。今后,两区优质的公共服务资源、产业资源将实现共享互补,发展后劲将明显增强。

南山公园(一期)预计年内正式运营

拟建设墓位10400个,基本服务收费标准适当低于市场平均价格

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张 通讯员/蒋凯宏)南山公园(一期)预计年内正式运营。6月21日,市发改委、市民政局组织召开《关于核定株洲市南山公园殡葬四项基本服务收费标准》听证会。

南山公园位于渌口区南洲镇田家湾村,是我市“民生100”工程项目之一,未来将建成绿色节地的森林公园。规划用地面积共1900余亩,其中森林公园面积超1000亩,园内将建设三级道路串联景观节点,其中主干道1.74公里、二级环道5.25公里,并建设人行道路。项目总体分六至八期建设,全部建成后,可提供公益性、普惠性墓位超30万个。

其中,南山公园(一期)已启动试运营,项目总用地面积159.645亩,其中殡仪馆98.13亩,建有业务楼、住宿楼、餐饮楼、大小悼念厅(11间)、守灵厅(6间)、火化间、骨灰寄存楼、遗物焚烧等附属设施;公墓61.515亩,拟建设墓位10400个。一期项目总投资约43589万元,资金来源主要为注册资本(5000

万元)、银行贷款(26000万元)和专项债(9900万元)。

经成本测算、调研座谈、征求意见和集体审议后,市发改委会同市民政局拟订了南山公园殡葬四项基本服务收费标准初步方案。初步方案建议,南山公园适当低于福寿山庄目前收费标准。该方案获得与会听证代表一致认可。

“对四项基本服务的收费标准没有意见,我认为还是比较合理的,普通老百姓也能够接受。”听证代表、市人大代表杨英中表示,收费标准适当低于市场平均价格标准,体现了政府以民为本、减轻群众负担的情怀。但他同时建议,应该关注并规范好遗体美容等殡葬延伸服务的收费,同时管控好墓地销售价格。

市发改委相关负责人表示,将会认真吸收代表们的意见和建议,进一步完善方案,依法依规做出决策后,及时对外公布。

新闻链接

四项基本服务收费标准(建议价格)

●遗体接运:普通殡葬车,210元/具,起步价,往返30公里,超过30公里按1.5元/公里收费;高档殡葬车300元/具,起步价,往返30公里,超过30公里按1.5元/公里收费。

●遗体存放(含冷藏):8元/小时。

●遗体火化:平板炉350元/具(含骨灰收检),骨灰架、标本火化200元/具,新生儿、引产儿火化100元/具;拣灰炉750元/具(含骨灰收检)。

●骨灰寄存:70元/盒·年(含寄存证)。

科学应对溺水 这些安全知识要牢记

随着天气逐渐炎热,加上进入暑期,溺水事故也进入高发期。那么,该如何做好预防溺水的措施,保证自身的生命安全?遇到有人溺水该如何应对?

防溺水,安全技巧要掌握

学龄儿童

特别是留守儿童,每逢暑假时节,缺乏足够的监管,最易发生溺水事故。学校和家长要对其进行涉水安全和水中共生存技巧的强化教育,关键是促使社会能够开放提供足够且安全的游泳区域供其活动。

青壮年

不可高估个人游泳技能,应避免在陌生或存在复杂条件(水草茂盛、水下涡流、乱流、深浅不明或其他明确警告标志等)的水域下水,禁止在浅水或危险水域跳水等危险

行为。应该选择在有救生员(经过培训和认证的)的游泳池或温泉进行活动、游玩,在池中应该远离排水口或排污管,尤其是头发较长的女性。

不会游泳的人

应该使用救生圈、救生衣等各种帮助漂浮的装置,避免单独进入深水区域。禁止饮酒和服用药物后游泳。

对患有癫痫、自闭症的儿童以及长QT综合征(游泳易触发严重心律失常)等涉水高危疾病的人群,不建议进行游泳或涉水相关活动。

如不慎落水,怎样自救?

1.首先应保持镇静,千万不要手脚乱蹬拼命挣扎,可减少杂物缠绕,节省体力。只要不胡乱挣扎,不要将手臂上举乱扑动,人体在水中就不会失去平衡,这样身体就不会下沉得很快。

2.除呼救外,落水后立即屏住呼吸,踢掉鞋,然后放松身体;当你感觉开始上浮时,尽可能地保持仰位,使头部后仰,使鼻部可露出水面呼吸,呼吸时尽量用嘴吸气、用鼻呼气,以防呛水。

3.千万不要试图将整个头

部伸出水面,这将是一个致命的错误,因为对于不会游泳的人来说,将头伸出水面是不可能的,这种必然失败的做法将使落水者更加紧张和被动。

4.尽可能利用水上漂浮物来保证自身安全,如开口盒子、球类、盆、水桶、塑料瓶等。将其开口部压在水面下,或把口封住。

5.当救助者出现时,落水者只要理智还存在,绝不可惊慌失措去抓抱救助者的手、腿、腰等部位,一定要听从救助者的指挥,让他带着你游上岸。



▲网络供图。

遇溺水者,正确救援记心间

1.碰到有人溺水,不要慌乱,第一时间要大声呼叫,找人帮忙,同时拨打110报警。

2.寻找身边的漂浮物抛向溺水者,如救生圈、木板等;如果没有漂浮物,可以将空矿泉水瓶组装在一起扔给溺水者。

3.寻找竹竿、树枝等递给落水者,或者把衣服打成绳结抛给落水者,救人时要趴在地上降低重心,以免被拉入水中。

4.不能直接跳下水施救,没有足够的能力下水救溺水者更容易发生意外。

5.不能手拉手施救。落水者力大无比,稍不留神就会被落水者拉下水,造成连环溺水的悲剧。特别提示:未成年人不具备直接救人的能力,严禁下水或手拉手救援。即使采取智慧救

援,也一定要以保障自身安全为前提。

此外,有一种误区是认为溺水者通常会一边扑腾一边呼救,但其实溺水总是悄然发生,以下几点可以分辨一个人是否溺水:

1.溺水者不会呼救,他们必须先能呼吸,然后才能说话;2.溺水者也无法挥手呼救;3.溺水者在水中是直立的;4.眼神呆滞,无法专注或闭上眼睛;5.头发可能盖在额头或眼睛上;6.头在水中,嘴巴在水面;可能头后仰,嘴巴张开,小孩的头可能前倾;7.有时,溺水最重要的迹象就是看起来不像溺水;8.小孩在戏水时会发出很多声音,当孩子安静无声时,就该去看看怎么回事。

(摘编自健康中国、国家应急管理部)

生活指南

每个房间都有“健康色”

不同的颜色会对人们的身心产生不同的刺激作用。装饰房间时,根据房间的功能,选择具有不同心理暗示的色彩,能够对健康生活产生裨益。

客厅用暖色,和谐又温馨。粉红色能够降低心率、脉搏跳动速度,产生安心的感觉。可以在客厅里放一些粉红色的装饰品。

餐厅配橙黄,增加食欲。研究表明,红色和橙黄色会让人食欲大增。如果觉得这些颜色过于明亮,也可以用棕黄色、杏黄色或浅珊瑚红等作为装饰色。

卧室用蓝色,有助睡眠。卧室适合营造宁静、放松的氛围,蓝色就有这样的作用。可以搭配蓝色的床单、窗帘等,让人在

房间里能够快速平静下来,也有助于睡眠。

厨房多点色彩点缀,心情好。厨房一般采用较白或较冷的色系,用来缓和烹饪时升高的温度。在白色基础上,加点黄、橙、红、蓝、绿等作点缀,缓解做家务时的疲惫与沉闷。

(摘编自《鄂尔多斯晚报》)

家事锦囊

电视机脏了如何清洁?

对于多数家庭来说,电视是客厅或家庭活动室的核心,免不了经常清洁。然而,做好清洁不仅仅是擦擦显示屏,那么,如何正确清洁电视呢?

正确清洁屏幕

请使用干燥的软布,擦拭屏幕上的灰尘和碎屑,最好用超细纤维布。如果是液晶电视,一定要非常轻柔。看到油斑、指纹等需要擦拭的斑点,可在软布上喷一点电子清洁剂,并加一点水,然后轻轻擦拭直到干净。或者更简单一点,用专门擦拭电子产品的湿巾。千万不要使用含酒精、氨、丙酮等化学物质的一般

清洁剂,以免损害屏幕。

给通风口除尘

通风口起到散热,以防电视过热的的作用。开始清洁通风口前,先关闭电视机,拔下电源插头。用鸡毛掸子轻拂通风口,进行基本除尘。最好每月使用一次吸尘器,可以将内部较深的灰尘吸出来。

清洁电视端口

电视端口用于连接HDMI传输线、流媒体棒和扬声器等外接设备,如果布满灰尘,必然影响连接效果。端口里面有精密、细小的电子接头,若用棉签很容易不小心损坏,建议用带喷嘴的

压缩空气罐来清洁。使用压缩空气时,握住喷嘴距离端口约一寸,以一定角度斜对着端口喷压缩空气。压缩空气将灰尘或碎屑吹出端口,然后用吸尘器或柔软干布擦干净即可。

给电视遥控器消毒

遥控器可以用微湿的抹布擦拭。擦拭时注意避开遥控器上传输信号的位置。

清洁电视机外壳和支架

抹布建议用超细纤维布,或者用更方便的静电除尘掸,可以锁定灰尘,避免灰尘到处飞。

(摘编自《大众卫生报》)

养花技巧

晒蔫花卉如何挽救

花卉萎蔫是最让养花者头疼的问题之一,其原因很多,如水、肥、光照掌握不好,温度不适应,遭受虫害等。对于一些怕晒太阳的植物来说,一定要注意防晒。

常见怕晒的植物有几种:绿萝是典型的喜阴花卉,只有摆在室内无阳光的地方,才会焕发生机;铁线蕨如果养在阳台,枝叶2—3天就会发黄干枯;玉露一晒就干瘪,叶子发红,发黑不水灵,失去观赏价值……此外,吊兰、白掌、倒挂金钟、万年青等也都属于怕晒植物。

发现植物被晒蔫,不少人的补救方法是猛浇水。殊不知,这些植物遇水后细胞壁先吸水并迅速膨胀,原生质后吸水,膨胀速度缓慢,造成质壁分离,使原生质受到损伤,因而引起花卉死亡。如何挽救晒蔫的花呢?

遮阳。将晒蔫了的花卉移到阴凉通风处。放到室外养殖的花,需要做好遮阳措施。放在书桌、客厅、厨房,距离阳台(窗台)1—2米等半阴散光的地方,长势更好。

修剪。剪掉严重损伤的枝叶,微微泛黄或者发育不良的可以保留下来,通过日后的养护能重新恢复生机。修剪时注意将剪刀消毒。

浇水。做好遮阳和修剪处理后,还需要为花卉补充适量水分。此时的花卉比较脆弱,每日的浇水量只需要满足白天蒸发所需的水量即可。浇水要在每天早上和晚上进行,均匀喷洒在叶子上和盆土内。最好使用水雾喷壶。

(摘编自《快乐老人报》)